



GRIVIȚA ROȘIE Utilajele și suprafețele de producție să fie cât mai bine folosite!

Cazangeria este una dintre cele mai importante secții ale întreprinderii noastre. Munca aici nu-i ușoară și nici de mică răspundere...

POSTUL DE CORESPONDENȚI VOLUNTARI ARE CUVÎNTUL

Am citit cu toată atenția documentele Plenarei din decembrie 1959 a C.C. al P.M.R. și, adînc convins de importanța problemelor expuse acolo...

Prinderea noastră cîtiva oameni priceputi care să îndeplinească această funcție? Sintem convinși că aici e vorba de delăsare...

In constatarea de producție pe secție, mulți cazangii au luat cuvîntul și au arătat greutățile pe care le au din cauza lipsurilor semnalate mai sus...

GALAȚI Din activitatea obștească a femeilor

INTRECERE LA CREȘTEREA PĂSĂRILOR

Femele din comuna Osmanu au lansat, în primăvara anului trecut, o chemare către toate femeile din regiune pentru creșterea unui număr cit mai mare de păsări...

Comitetele orașenești ale femeilor, în colaborare cu comitetele sindicale, au organizat acțiuni interesante pentru muncitoarele din întreprinderi și instituții...

In iarna aceasta, peste 28.000 de femei din stetele și orașele regiunii Galați frecventează cursurile de îndrumare, organizate pentru ele de către Comitetul regional al femeilor...

Jucăriile care se produc trebuie să stimuleze și înclină firească spre investigație, spre cercetare a copilului...



Falma covoarelor românești a trecut de mult hotarele țării. Cooperativa „Arta Populară” din Capitală are o secție specializată în asemenea țesături...

In vitrinele LIBRARILOR

„Istoria descoperirilor geografice“ Istoria descoperirii noastre cunoștințele actuale de geografie fizică a lumii...

Muzica pentru toți In colecția „Muzica pentru toți” (Editura Muzicală) au apărut trei lucrări de inițiere în teoria muzicii...

O colecție pentru sate Colecția „Biblioteca țărănilor muncitori” publicată de Editura agro-silvică...

„Fabrica morții” Cartea „Fabrica morții” - apărută în Editura Politică - este un document cuprinzător și convingător...

„Prelucrarea materialelor plastice” In această lucrare prelucrarea materialelor plastice...

CINEMA televiziune - List of TV programs and schedules including titles like 'Patru', 'Mama', 'Carmen', etc.

Prezentarea noilor modele de confecții

Duminică la fabrica de confecții „Gh. Gheorghiu-Dej” a avut loc, în fața reprezentanților comerțului și ai principalilor magazine din București...

Concurs de vinuri

CONSTANTA (coresp. „Științei”) - Zilele trecute a avut loc primul concurs de vinuri din regiunea Constanța...

Posibilități largi pentru sporirea producției agricole

După cum se știe în raionul Fetești s-a terminat colectivizarea agriculturii. A fost făcut ca un loc important în cadrul dezbaterilor care au avut loc la conferința raională de partid să-l ocupe discutarea modului cum comitetul raional de partid și organizațiile de bază au antrenat masa largă...

Conferința raională de partid Fetești

la G.A.C.-Făceni s-a obținut de pe 5 ha. de sfieldă irigată o producție medie de 48.300 kg. la ha., față de 30.800 kg. realizate pe terenurile neirigate...

Mai multă atenție creșterii animalelor!

Anul trecut, în fața organelor de partid din raion și a colectivităților a stat sarcina de mare răspundere de a spori cu mult numărul animalelor proprietate obștească...

Grădinarul Varga Imre, responsabilul serei în gospodăria colectivă din comuna Mitrești

Dezbatînd această problemă, conferința a chemat pe colectivități, și în mod deosebit pe comunități din G.A.C., să depună toate eforturile ca aceste sarcini să fie traduse în viață...



